

JUDEȚUL ARAD  
COMUNA CHISINDIA  
CONSILIUL LOCAL  
Nr.1233/29.03.2021

## PROCES – VERBAL

Încheiat azi **29.03.2021**, cu ocazia desfășurării sesiunii **ordinare** publice de lucru a Consiliului Local Chisindia, județul Arad .

Convocarea Consiliului Local Chisindia în sesiunea ordinară publică de lucru s-a făcut de către d-nul primar, prin Dispoziția primarului nr.**27/23.03.2021**. Această convocare precum și ordinea de zi au fost făcute publice prin afișare la sediul Primăriei Chisindia . Consilierii au fost invitați la sesiune prin înmânarea invitației precum și a mapei sesiunii, care cuprinde toate materialele sesiunii, electronic.La lucrările sesiunii ordinare publice de lucru a Consiliului Local Chisindia sunt prezenți 6 consilieri locali: Păiușan Maria, Faur Florina Gabriela, Cornea Tudorica-Dorel ,Tulea Teodor Cristian, Lazar-Ruja Mircea și Irina Marius-Ioan,d-na secretar general Mandu, iar d-na Ancuta Mihaela Alina, dl Andraș Gianin-Ionel si Borlea Paul au depus buletine de vot.

D-na secretar general informează Consiliul Local că votul pentru această sesiune este prin ridicarea mâinii și prin buletin de vot.

Având în vedere faptul că președintele de sesiune ales pentru lunile feb.martie si aprilie 2021, d-nul Andraș Gianin-Ionel a depus buletin de vot, conform art.9 din ROF a CL Chisindia, se alege ca președinte de sesiune pentru această sesiune d-nul Irina Marius-Ioan, acesta fiind aprobat de către cei 6 consilieri. (**Hotărarea nr. 14/29.03.2021**).

D-nul președinte de sesiune Irina Marius-Ioan, dă citire punctului privind, aprobarea ordinii de zi a sesiunii ordinare de lucru din data de **29.03.2021**, aceasta fiind aprobată în unanimitate. (**Hotărarea nr. 15/29.03.2021**).

D-nul președinte de sesiune Irina Marius-Ioan dă citire punctului 2 , aprobarea Procesului verbal al sesiunii anterioare de lucru a Consiliului Local Chisindia din data de **19.02.2021** – initiator proiect – primar ,aceasta fiind aprobată în unanimitate. (**Hotărarea nr. 16/29.03.2021**).

D-nul Irina Marius-Ioan, președinte de sesiune, dă citire punctului 3 , aprobarea Regulamentului propriu privind măsurile metodologice, organizatorice, termenele și circulația proiectelor de hotărâri care se înaintează Consiliului Local CHISINDIA spre adoptare – initiator proiect – primar. ,aceasta fiind aprobată în unanimitate. (**Hotărarea nr. 17/29.03.2021**).

D-nul Irina Marius-Ioan, președinte de sesiune, dă citire punctului 4 , aprobarea *REGULAMENTULUI DE ORGANIZARE ȘI FUNCȚIONARE A CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI CHISINDIA* și a anexelor la acesta – initiator proiect – primar, după care se supune la vot, fiind aprobat în unanimitate de voturi. (**Hotărarea nr. 18/29.03.2021**).

D-nul Irina Marius-Ioan, președinte de sesiune, dă citire punctului 5 , aprobarea *indemnizației lunare de care beneficiază consilierii locali ai comunei CHISINDIA* - initiator proiect – primar, aceasta fiind aprobată în unanimitate. (**Hotărarea nr. 19/29.03.2021**).

D-nul președinte de sesiune Irina Marius-Ioan, dă citire punctului 6 , acordarea unui mandat special Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad

să exercite, în numele și pe seama Comunei CHISINDIA, atribuțiile de autoritate publică tutelară pentru operatorul de transport regional S.C. "Compania de Transport Public" S.A. Arad - initiator proiect – primar, aceasta fiind aprobată în unanimitate. (**Hotărârea nr. 20/29.03.2021**).

D-nul președinte de ședință Irina Marius-Ioan, dă citire **punctului 7**, acordarea unui mandat special reprezentantului Consiliului Local al Comunei CHISINDIA în Adunarea Generală a Asociațiilor Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad în vederea aprobării modificării Contractului de delegare a gestiunii Serviciului de transport public local nr. 750/03.12.2019 – **Act adițional nr.7** la Contractul nr. 704/02.12.2019, – initiator proiect – primar, aceasta fiind aprobată în unanimitate. (**Hotărârea nr. 21/29.03.2021**).

D-nul președinte de ședință Irina Marius-Ioan, dă citire **punctului 8**, acordarea unui mandat reprezentantului Comunei CHISINDIA în Adunarea Generală a Asociațiilor pentru aprobarea **cotizației pe 2021** către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad - initiator proiect – primar.aceasta fiind aprobată în unanimitate. (**Hotărârea nr. 22/29.03.2021**).

D-nul președinte de ședință Irina Marius-Ioan, dă citire **punctului 9**, aprobarea unei taxe speciale de multiplicare documente, (copii Xerox) - initiator proiect – primar.

D-na secretar general înștiințează Consiliul Local că acest proiect de hotărâre a primit aviz nefavorabil din partea *Comisiei pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărire, protecția mediului, comerț și urbanism*, motiv pentru care nu se poate aproba în plen. Toți cei 9 consilieri locali nu sunt de acord cu stabilirea unei astfel de taxe.

D-nul președinte de ședință Irina Marius-Ioan, dă citire **punctului 10**, desemnarea a 2 consilierilor locali din cadrul Consiliului local al comunei CHISINDIA care vor face parte din Comisia de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al comunei CHISINDIA – initiator proiect – primar. Au fost propusi a face parte din această Comisie d-na consilier local Ancuța Mihaela-Alina și d-nul consilier local Cornea Tudorică-Dorel, fiind aprobați de către toți cei 9 consilieri în funcție (**Hotărârea nr. 23/29.03.2021**).

La diverse d-nul consilier local Irina Marius-Ioan a pus problema curățării cimitirelor, afirmând că preotul a înștiințat credincioșii că în acest an Biserica nu se va ocupa cu curățarea Cimitirelor, acestea fiind în domeniul public al comunei Chisindia, obligația întreținerii având-o Consiliul Local prin aparatul de specialitate al primarului comunei Chisindia.

Nemaifiind alte puncte pe ordinea de zi, d-nul președinte de ședință mulțumește pentru participare celor prezenți și declară închise lucrările ședinței ordinare publice de lucru a Consiliului Local Chisindia din data de **29 martie 2021**.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**  
**IRINA MARIUS**

[Redacted signature]



**SECRETAR GENERAL U.A.T,**  
**MANDU ELISABETA-MARIA**

[Redacted signature]

JUDEȚUL ARAD  
COMUNA CHISINDIA  
CONSILIUL LOCAL  
Nr.500/19.02.2021

## PROCES – VERBAL

Încheiat azi **19.02.2021**, cu ocazia desfășurării ședinței ordinare publice de lucru a Consiliului Local Chisindia, județul Arad .

Convocarea Consiliului Local Chisindia în ședința ordinară publică de lucru s-a făcut de către d-nul primar, prin Dispoziția primarului nr.17/12.02.2021. Această convocare precum și ordinea de zi au fost făcute publice prin afișare la sediul Primăriei Chisindia . Consilierii au fost invitați la ședință prin înmânarea invitației precum și a mapei ședinței, electronic.La lucrările ședinței ordinare publice de lucru a Consiliului Local Chisindia sunt prezenți 8 consilieri locali, d-na consilier Faur Florina-Gabriela a trimis buletin de vot, mai sunt prezenți d-nul primar, d-nul delegat satesc al satului Văsoaia – Oprea Adam, d-na secretar general Mandu și doi cetățeni din comună: Predică Radu și Popa Ionel.

D-na secretar general declară deschise lucrările ședinței publice de lucru a Consiliului Local Chisindia, din data de 19.02.2021.

D-na secretar general înștiințează Consiliul Local că potrivit art. 123 alin.1 din OUG nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare și a Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local, trebuie ales președintele de ședință pentru lunile februarie, martie și aprilie 2021. Este propus următorul în ordine alfabetică, d-nul Andraș Gianin-Ionel, acesta fiind aprobat în unanimitate de voturi. . (Hotărârea nr. 7/19.02.2021).

D-na secretar general invită pe președintele de ședință să preia conducerea lucrărilor ședinței ordinare de lucru- d-nul consilier local Andraș Gianin-Ionel, care dă citire punctului 2 , aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare de lucru din data de **19.02.2021**, acesta fiind aprobat în unanimitate. (Hotărârea nr. 8/19.02.2021).

D-nul președinte de ședință Andraș Gianin-Ionel, dă citire punctului 3 , aprobarea Procesului verbal al ședinței anterioare de lucru a Consiliului Local Chisindia din data de **18.01.2021** – initiator proiect – primar . După citirea procesului verbal al ședinței din data de 18.01.2021 de către d-na secretar, președintele de ședință supune la vot punctul 3 al ordinii de zi, acesta fiind aprobat în unanimitate. (Hotărârea nr. 9/19.02.2021).

D-nul președinte de ședință Andraș Gianin-Ionel, dă citire punctului 4 , aprobarea stabilirii cotizației pentru anul 2021 la ADISIGD Arad – initiator proiect – primar .

D-nul consilier Cornea Todorică-Dorel, întreabă pe d-nul primar de ce trebuie să plătim 2 lei/locuitor, dat fiind faptul că avem stabilită o taxă de salubritate de 7 lei/persoană, propunând ca pe viitor să se gestioneze altfel acest serviciu.

D-na secretar general prezintă referatul de specialitate și înștiințează Consiliul Local că calculul cotizației s-a făcut la numărul populației la data de 01.07.2020, la data de 01.01.2021 neexistând la această dată.

Se supune la vot punctul 4 al ordinii de zi ,acesta fiind aprobat în unanimitate. (Hotărârea nr. 10/19.02.2021).

D-nul președinte de ședință, Andraș Gianin-Ionel dă citire punctului 5 , constituirea unui grup de lucru propriu pentru identificarea și reglementarea urbanistică a așezărilor informale – initiator proiect – primar .

D-nul primar prezintă acest punct al ordinii de zi afirmând că avem aprobat un nomenclator stradal, numerele de casă fiind stabilite. D-nul consilier local Cornea întreabă care este strada cu nr.1?

D-nul președinte de ședință supune la vot **punctul 5** al ordinii de zi și este aprobat în unanimitate de voturi. (**Hotărârea nr. 11/19.02.2021**).

D-nul președinte de ședință Andraș Gianin-Ionel, dă citire **punctului 6**, aprobarea **Organigramei și a Statului de funcții pentru anul 2021** - initiator proiect – primar.

D-na secretar general Mandu prezintă referatul de specialitate, informând Consiliul Local despre faptul că în cadrul aparatului de specialitate al primarului dintr-un număr total de 16 posturi aprobate potrivit *Ordonanței de Urgență a Guvernului nr.63/2010*, sunt 6 posturi vacante: 2 posturi vacante de funcție publică de execuție în cadrul Compartimentului contabilitate, atribuțiile acestui compartiment fiind delegate d-nului inspector – Pucea Gheorghe, personal contractual de execuție, pentru cel mult 6 luni, 1 post vacant funcție publică de execuție în cadrul Compartimentului agricol, atribuții delegate d-nei Păiușan Florentina-Ionela – referent Compartiment urbanism și amenajarea teritoriului, 1 post vacant funcție publică de execuție în cadrul Compartimentului asistență socială, bibliotecă, cultură, 1 funcție contractuală de execuție vacantă în cadrul Compartimentului pentru situații de urgență și funcția de demnitate publică de viceprimar. D-na secretar general Mandu, informează Consiliul Local de această situație destul de gravă, care, împiedică buna funcționarea a aparatului de specialitate al primarului comunei Chisindia.

D-nul consilier local Cornea Tudorică-Dorel, întreabă pe d-nul primar de ce șoferul de pe micobuzul școlar nu mai aduce copiii la școală, de la Păiușeni la Chisindia, aceștia fiind aduși de autobuz, fiind expuși îmbolnăvirii și trebuie să se trezească mult mai devreme ca atunci când circulă cu micobuzul școlar?

D-nul primar răspunde acestuia că șoferului de pe micobuzul școlar i-a expirat atestatul pentru transport persoane și nu a obținut un nou atestat.

D-nul consilier local Cornea Tudorică-Dorel afirmă faptul că pentru această situație ar fi trebuit să existe un plan de rezervă.

D-nul președinte de ședință Andraș Gianin-Ionel, supune la vot **punctul 6** al ordinii de zi, aceasta fiind aprobat în unanimitate. (**Hotărârea nr. 12/19.02.2021**).

D-nul președinte de ședință Andraș Gianin-Ionel, dă citire **punctului 7** al ordinii de zi, aprobarea Planului de acțiuni și lucrări de interes local pentru beneficiarii Legii nr.416/2001, cu modificările și completările ulterioare, pentru anul 2021 - initiator proiect – primar.

D-nul consilier local Cornea Tudorică-Dorel întreabă pe domnul primar câți beneficiari de ajutor social sunt, câți dintre ei sunt apți de muncă?

D-nul primar răspunde că nu știe câți sunt, dar se va informa și îi va comunica.

D-nul consilier Cornea informează pe d-nul primar că în curtea Scolilor sunt foarte multe lemne, necrăpate și nepuse la adăpost, sunt scînduri cu cuie care ar putea răni copiii, de ce nu se iau măsuri în această privință?

D-nul primar afirmă că această situație este temporară, o să revină cu informații.

D-nul consilier local Borlea Paul afirmă faptul că el nu i-a vazut pe beneficiarii de ajutor social executând lucrări de interes local.

D-nul președinte de ședință Andraș Gianin-Ionel, supune la vot **punctul 7** al ordinii de zi, aceasta fiind aprobat în unanimitate. (**Hotărârea nr. 13/19.02.2021**).

La **punctul 8** al ordinii de zi: diverse, d-nul consilier local Cornea Tudorică – Dorel pune mai multe probleme în discuție, astfel:

1. De ce nu se i-au măsuri pentru a repara burlanele de la Școala clasele I – IV Păiușeni, burlane căzute și defecte,
2. În data de 25.01.2021 s-a solicitat pentru a 2-a oară Protocolul încheiat între Primăria

comunei Chisindia și Compania de Apă Arad , protocol încheiat cu ocazia delegării serviciului de alimentare cu apă al localității Chisindia, dar nu l-a primit nici la această dată !

Răspuns d-nul primar : să vină la Compartiment proiecte și achiziții publice pentru el.

3. A solicitat și nu a primit copia facturii și a dosarului privind achiziția contoarelor pentru apă, factura fiind plătită pe baza unor informații pe un bilețel,
4. Dorește să primească o informare privind alunecarea de teren de la bazinul, rezervorul de apă, situație care ar fi trebuit să fie comunicată de urgență Consiliului Local , trebuia convocat Comitetul Local pentru situații de urgență Chisindia, acest lucru nerealizându-se .

Răspuns d-nul primar: expertul nu a venit și nu se știe încă nimic.

5. A solicitat situația înșărilor și plăților din luna ianuarie 2021, dar încă nu a primit –o!
6. De ce sunt folosiți muncitorii de la Compartimentul Gospodărire comunală pentru a-i ajuta pe cei de la Compania de Apă Arad, dacă acest serviciu este delegat?

Răspuns d-nul primar: s-a început montarea contoarelor din luna decembrie 2020 și este nevoia de a-i ajuta pe cei de la Companie pentru a urgenta montarea în totalitate a acestora, dar va fi nevoia de întreruperea alimentării cu apă a întregii localități, pentru a putea fi montate contoarele unora care au defecții unii robineti.

7. Cum justifică d-nul primar existența a mai multor abonamente de telefonie mobilă(19 abonamente) și 18 abonamente de internet, când de fapt în instituție sunt 16 posturi, dintre care ocupate 10?

Răspuns d-nul primar: s-au luat la pachet, există mai multe numere, dar nu se folosesc, dar se plătesc. D-nul consilier Cornea afirmă că există pachete și mai mici la prețuri mult mai avantajoase.

8. De ce s-a hotărât parolarea emailului instituției, fiind nelegală, cum poate o funcție de conducere ca secretar general al UAT Chisindia să coordoneze activitatea compartimentelor din subordine?

Răspuns d-nul primar: primarul este conducătorul aparatului de specialitate și poate să hotărască acest lucru.

9. De ce d-nul primar nu pune în executarea hotărârile Consiliului Local, mai precis în data de 18.12.2020 s-a adoptat o hotărâre, prin care s-a hotărât să se realizeze o rețea de internet, achiziția unei imprimante multifuncționale (imprimanta/scaner/copiator) mai performantă decât cea deținută până acum, care să fie utilizată de fiecare angajat din birou?
10. De ce pentru obținerea a 11 tablete pentru Școală s-au încheiat 11 abonamente pe o perioadă de 24 luni?
11. Delegatul sătesc să fie convocat la ședință doar atunci când se discută probleme legate de satul Văsoaia,
12. Drumul care leagă Chisindia de Văsoaia este inundat și începe a se distruge, datorită șanțurilor necolmatate, de ce nu se face ceva în acest sens?

Nemaifiind alte puncte pe ordinea de zi, d-nul președinte de ședință mulțumește pentru participare celor prezenți și declară închise lucrările ședinței ordinare publice de lucru a Consiliului Local Chisindia din data de **19 februarie 2021.**

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**  
**ANDRAȘ GIANIN - IONEL**

[Redacted signature]



**SECRETAR GENERAL U.A.T,**  
**MANDU ELISABETA-MARIA**

[Redacted signature]

## PROCES – VERBAL

Încheiat azi **19.01.2021**, cu ocazia desfășurării sesiunii ordinare publice de lucru a Consiliului Local Chisindia, județul Arad .

Convocarea Consiliului Local Chisindia în sesiunea ordinară publică de lucru s-a făcut de către d-nul primar, prin Dispoziția primarului nr.6/11.01.2021. Această convocare precum și ordinea de zi au fost făcute publice prin afișare la sediul Primăriei Chisindia . Consilierii au fost invitați la sesiunea prin înmânarea invitației precum și a mapei sesiunii, care cuprinde toate materialele sesiunii, electronic.La lucrările sesiunii ordinare publice de lucru a Consiliului Local Chisindia sunt prezenți toți cei 9 consilieri locali și d-na secretar general Mandu.

D-na președinte de sesiune Ancuța Mihaela – Alina, președinte de sesiune, dă citire **punctului 1** , aprobarea ordinii de zi a sesiunii ordinare de lucru din data de **18.01.2021**, aceasta fiind aprobată în unanimitate. (**Hotărârea nr. 1/18.01.2021**).

D-na președinte de sesiune Ancuța Mihaela – Alina, președinte de sesiune, dă citire **punctului 2** , aprobarea Procesului verbal al sesiunii anterioare de lucru a Consiliului Local Chisindia din data de **16.12.2020** – initiator proiect – primar ,aceasta fiind aprobată în unanimitate. (**Hotărârea nr. 2/18.01.2021**).

D-na președinte de sesiune Ancuța Mihaela – Alina, președinte de sesiune, dă citire **punctului 3** , aprobarea Procesului verbal al sesiunii anterioare de lucru a Consiliului Local Chisindia din data de **18.12.2020** – initiator proiect – primar ,aceasta fiind aprobată în unanimitate. (**Hotărârea nr. 3/18.01.2021**).

D-na președinte de sesiune Ancuța Mihaela – Alina, președinte de sesiune, dă citire **punctului 4** , aprobarea stabilirii taxelor și impozitelor locale pentru anul 2021 – initiator proiect – primar ,se dă citire anexei nr.1 la proiectul de hotărâre – taxele speciale.

D-na președintă de sesiune supune la vot nivelul acestor taxe speciale și sunt aprobate în unanimitate de voturi.

Se dă citire anexei nr.2 la proiectul de hotărâre , referatului de aprobare, raportului compartimentului taxe și impozite locale și avizului nr.95/15.01.2021 al *Comisiei pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărire, protecția mediului, comerț și urbanism*, aviz favorabil cu următoarele amendamente:

- cap.III – impozit pe teren și taxa de teren
- art.465 alin.7-teren arabil 46 lei/ha
- Impozit pentru pădure la 24 lei/ha, livezi pe rod, alta decât la nr.crt.6.1 suma de 50 lei/ha
- La capV taxa pt.eliberarea certificatelor de urbanism, a autorizațiilor de construire și a altor avize și autorizații, art.474 alin.4 valoare 10 lei art.474 alin.10 valoarea de 10 lei art.474 alin.15 valoare de 10 lei
- Cap.VI taxa pentru folosirea mijloacelor de reclamă și publicitate ,art.478 alin.2 pct.a 25 lei/mp, pct.b 10 lei
- Pct.II legea nr.117/1999 privind taxele extrajudiciare de timbru, cu modif.și completările ulterioare, art.4 alin.2, cap.I , de la pct.1 la pct.12 – 0 lei

Se supun la vot taxele si impozitele locale cu amendamente, votând favorabil toate articolele din Tablou, mai puțin art.465 alin 7 pct.2 teren arabil – 46 lei/ha, pct.3 pădure – 24 lei/ha , votând împotriva la aceste articole următorii consilieri locali :Tulea Teodor –Cristian, Faur Florina-Gabriela și Păiușan Maria, consilieri locali care au fost împotriva scăderii impozitului pentru terenul arabil extravilan și a impozitului pentru pădure, restul articolelor din Tablou votându-se de către toti consilierii în funcție, cu 6 voturi pentru și 3 împotriva (**Hotararea nr. 4/18.01.2021**).

D-na președinte de ședință Ancuța Mihaela – Alina, președinte de sedinta, dă citire **punctului 5** , aprobarea Rețelei școlare pentru anul școlar 2021-2022 - initiator proiect – primar- *Comisia pentru invatamant, sanatate si familie, munca si protectie sociala, activitati social-culturale, culte si protectia copiilor*, aceasta fiind aprobata în unanimitate. (**Hotararea nr. 5/18.01.2021**).

D-na președinte de ședință Ancuța Mihaela – Alina, președinte de sedinta, dă citire **punctului 6** ,acordarea unui mandat special reprezentantului Comunei CHISINDIA în Adunarea Generală a Asociațiilor pentru modificarea Actului Constitutiv și a Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad. (*Comisia pentru administratie publica locala, juridica si de disciplina, apararea ordinii si linistii publice si a drepturilor cetatenilor*) , aceasta fiind aprobata în unanimitate. (**Hotărârea nr. 6/18.01.2021**).

Nemaifiind alte puncte pe ordinea de zi, d-na președinte de ședință mulțumește pentru participare celor prezenți și declară închise lucrările ședinței ordinare publice de lucru a Consiliului Local Chisindia din data de **18 ianuarie 2021**.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
ANCUȚA MIHAELA-ALINA**

**SECRETAR GENERAL U.A.T,  
MANDU ELISABETA-MARIA**

